

Az Akadémiai Klub Egyesület Felügyelő Bizottságának jelentése
az
Egyesület 2017. évre vonatkozó egyszerűsített beszámolójáról és
annak közhasznúsági mellékletéről,
valamint a
2018. évi költségvetési tervről

Budapest, 2018. május 14.

Az Akadémiai Klub Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) közgyűlésének hatáskörébe tartozik az Egyesület éves beszámolójának elfogadása.

Az Egyesület Felügyelőbizottságának kötelezettsége, hogy megvizsgálja a beszámolót, és véleményét ismertesse a közgyűléssel. A Felügyelőbizottság feladata az Egyesület érdekeinek megóvása, a működés szabályosságának ellenőrzése.

A Felügyelő Bizottság jelentését *Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete 2017. c.* dokumentum alapján, a rendelkezésére bocsátott 2017 Költségvetés c. táblázat, a Rövidített pénzügyi beszámoló az Akadémiai Klub Egyesület gazdálkodásáról (2017. év), c. dokumentum, valamint naplófőkönyvi kivonat alapján készítette el. Az egyszerűsített beszámoló részét képező Mérleg, és Eredmény levezetés adatait az FB megvizsgálta.

A fentiek alapján a Felügyelő Bizottság az Egyesület közgyűlésének javasolja elfogadni a 2017. évi beszámolót az alábbiak szerint:

- Az eszközök és források egyező főösszege 62 651 000 Ft.
- A pénzforgalmi kimutatás szerint a záró pénzkészlet 62 651 000 Ft, nincs lekötött pénzeszköz állomány.
- Az Egyesület pénzügyileg rendezett bevételeinek összessége 3. 900.000 Ft, míg kiadásainak összessége 7.927.000 Ft. Az Egyesület a tárgyévet 4.027.000 Ft veszteséggel zárta.

A Felügyelő Bizottság felhívja az Egyesület figyelmét arra, hogy az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 20. § (1) alapján - az adott üzleti év mérleg fordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig kell letétbe helyezni és közzétenni beszámolóját.

A beszámolót a közgyűlésnek a letétbe helyezést megelőzően kell megvitatnia.

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy az Egyesület vagyonához képest nem elhanyagolható mértékű veszteséggel zárta a 2016. évet követően a 2017. évet is, ezért nyomatékosan felhívja a figyelmet a gazdálkodás költségvetés szerinti, a bevételek és kiadások közötti egyensúlyt szem előtt tartó, költséghatékony, és az egyesületi céloknak mindenben megfelelő tervezésére és megvalósítására a továbbiakban.

Az Egyesület egyes rendszeresen visszatérő kiadási tételei mögött nem lelhető fel írásbeli szerződés. Az FB kéri az Egyesületet, hogy kötelezettségvállalásainak rendjét dokumentált megállapodásokra alapozza. Az egyedi szerződések értékeinek megállapításánál az Egyesület fokozottan ügyeljen arra, hogy a hasonló szolgáltatások általánosan elfogadott értékét ne lépje túl, különösen akkor, ha erre sem a soron kívüliség, sem az ügy specialitása nem ad okot.


A könyvelési tételek között kívánatos lenne további bontás, így pl. nehezen érthető, hogy a 2 millió Ft-ot jóval meghaladó „koncert és vacsora” tételnél mennyi volt a koncertre fordított összeg és mennyi volt a vacsora költsége, ez utóbbival kapcsolatban az sem világos, hogy milyen vacsorákról van szó.

A civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján az egyesület szolgáltatásai fenntarthatóságának a biztosítása érdekében az ésszerű gazdálkodás elve szerint jár el, éves költségvetését úgy tervezi meg, hogy kiadásai és bevételei (adományok és felajánlások, költségvetési támogatások, gazdasági-vállalkozási tevékenységek bevétele, önkéntesek nem pénzbeli hozzájárulása, más bevételek) egyensúlyban legyenek.

Az Alapszabály rendelkezései alapján az Egyesület vezetősége által megállapított elvek szerinti költségvetést a közgyűlés fogadja el. A Felügyelő Bizottság 2017-ben kérte az Egyesületet, hogy 2018. évi költségvetést szoros rendben, negyedévenkénti ütemezésre bontva és arányosan tervezze. Az Egyesület ezen a módon készítette el a 2018. évi költségvetési tervét, mely a bevételek tekintetében jelentős emelkedést tervez, a kiadásokat ehhez igazítja. A 2018. évi költségvetésben az ügyvédi költségek a Felügyelő Bizottság véleménye szerint kirívóan magasak. Az Felügyelő Bizottság javasolja, hogy az Egyesület ügyvédi segítséget csak olyan feladatok ellátásához vegyen igénybe, amelyeknek elvégzéséhez speciális jogi ismeretek szükségesek. Az FB javasolja a kiadási oldal negyedévenkénti felülvizsgálatát, és szükség esetén a bevételek függvényében annak optimalizáló csökkentését.

Az Egyesület Felügyelő Bizottsága az Egyesület Alapszabályának 4.4.10. pontjában írt véleményezési jog-, és feladatkörében eljárva javasolja a Közgyűlésnek a 2017. évi beszámoló elfogadását, továbbá a 4.4.9. pont alapján javasolja a 2018. évi költségvetés előterjesztés szerinti megvitatását.

Budapest, 2018. 05. 14.



Pálffy Péter Pál
a Felügyelő Bizottság elnöke

Lamm Vanda, az FB tagja

Medve Zsuzsa, az FB tagja

